

NE 10050.

IMAGENS DO DIA

PRF. 3-TV

RUY REZENDE-DANTAS FERREIRA

O.K.

92

1

17 / 9 / 54

PATROCINIO MAQUINAS PRIMA N.º

ORDEM	TITULO	SONOPLASTIA	ASSUNTO	PES	TEMPO
1	JINGLE PUBLICIDADE	SOM DE FILM			
2	ABERTURA GERAL	SOM DE FILM			
3	CURSO DE LOCUTORES	SUAVE	Rep. A.C.M.		
4	ALBERTO CAVALCASTI	LIGEIRA	Rep. Chegada		
5	SOLARIO ROOSEVELT	SUAVE	Rep. 60 anos		
6	VISITA A PAB	LIGEIRA	Rep. estudantes em Quibica		
7	PUBLICIDADE	SUAVE	Rep. Casas Pirani		
8	RIO: EXPOSIÇÃO DI CAVALCANTI	SUAVE	Rep. M.A.M.		
9	RIO: BRASIL - PORTUGAL	SUAVE	Rep. Acôrdo comercial		
10	EXPOSIÇÃO DE POTROS	LIGEIRA	Rep. Jockey Club		
11	JINGLE AO VIVO	ESTUDIO			
12	PROJETOR ENCERRAMENTO	SOM DE FILM			

TOTAIS

DEPARTAMENTO DE REPORTAGEM
PROGRAMA IMAGENS DO DIA - 2 -
PATROCINIO _____

DATA _____/_____/_____
PRODUTOR _____
TEMPO _____

93

3 - VIDEO
CURSO DE LOCUTORES

NE 10050.01

FALA

SONOPLASTIA
SUAVE

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23

RAPAZ SENTADO SW PROF. a.

O Departamento de Cultura da Associação Cristã de Moços, de São Paulo, inaugura mais uma de suas iniciativas de grande mérito..

Desta vez é um curso especial para formação de locutores de rádio, sob a orientação da professora Adriana de Rezende, conhecida estudiosa de califasia, oratória e declamação, tendo já ensinado em diversos estabelecimentos...

MOCINHA ALUNA

Desde a jovem que se inclina para as lides profissionais do rádio e diversos rapazes, formam o pequeno grupo de candidatas às atividades radiofônicas...

DÉPARTAMENTO DE REPORTAGEM
PROGRAMA IMAGENS DO DIA - 3 -
PATROCINIO _____

DATA _____/_____/_____
PRODUTOR _____
TEMPO _____

VIDEO

4 -- ALBERTO CAVALCANTI

DE 100.00.02

ABRAÇA MOÇA

FALA

SONOPIASTIA

LIGEIRA

Chega ao aeroporto de Congonhas, o cineasta Alberto Cavalcanti, que procede de numerosos países da Europa Central, Oriental e Rússia, depois de uma viagem rápida que durou ~~aprox.~~ ~~uns~~ poucos meses, ~~aprox.~~ ~~todo~~...

Alberto ~~de~~ Cavalcanti ao chegar de regresso a São Paulo, é recebido festivamente por um grupo de amigos que foi apresentar-lhe as boas vindas, e saber as primícias das novidades que êle deve trazer da longa viagem... Em festivais e visitas a centros cinematográficos, empregou ~~seu~~ Cavalcanti o tempo de sua viagem...

94

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23

3

ID 19540917 3

DÉPARTAMENTO DE REPORTAGEM
PROGRAMA IMAGENS DO DIA - 4 -
PATROCINIO _____

DATA _____/_____/_____
PRODUTOR _____
TEMPO _____ 4

VIDEO

5 -- COLÉGIO ROOSEVELT

NE10050.03

FALA

SONOPLASTIA

SUAVE

95

GAROTO FALA

MOÇA RECITA PAN CENA

Comemorando o transcurso do sexagésimo aniversário de fundação do Colégio Estadual Presidente Roosevelt; a direção do estabelecimento organiza uma solenidade que se leva a efeito no cine-teatro São Francisco...

Não somente os professores, representando a direção e o corpo ~~docente~~ docente, como também alunos, discursam falando em nome de todos os atuais alunos do Colégio Roosevelt...

Depois de uma parte solene em que todos evocaram as glórias do tradicional e primeiro estabelecimento de ensino secundário oficial de São Paulo, abre-se a cortina do Teatro para apresentação de uma peça, igualmente comemorativa da efeméride querida de toda São Paulo...

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23

7D15540917 4

96'

6 - VIDEO
VISITA A FAB

NE 10050.04

RS ENTRAM NO BAMBO

FALA SONOPLASTIA
LIGEIRA

Viajando em trem especial chegam a Cumbica ~~centenas~~ centenas de estudantes de diversos colégios paulistanos, em visita aos aviões utilizados ~~pelos oficiais~~ pelos oficiais alunos da Escola de Aperfeiçoamento da Base Aérea de Cumbica...

Côrca de oitocentos alunos secundários do Colégio Arquidiocesano, Ginásio Paulistano, Ginásio Sete de Setembro, Colégio Coração de Jesus, Ginásio de Guarulhos, Colégio São Bento, ~~alunos~~ alunos do Sésc e do Sesi formam a enorme caravana de jovens que visitam as instalações da Base Aérea conhecendo o precioso parque aeronáutico militar. Grande número de aparelhos, inclusive aviões a jato - são exibidos aos visitantes..;

- 1
- 2
- 3
- 4
- 5
- 6
- 7
- 8
- 9
- 10
- 11
- 12
- 13
- 14
- 15
- 16
- 17
- 18
- 19
- 20
- 21
- 22
- 23

ID 12540917 5

Segue

DEPARTAMENTO DE REPORTAGEM
PROGRAMA IMAGENS DO DIA - 6 -
PATROCINIO _____

DATA ____/____/____
PRODUTOR _____
TEMPO _____ 6

VIDEO

6 -- cont. VISITA...

FALA

SONOPLASTIA

97

Em pleno semblante de todos os jovens visi-
tantes, pode-se notar o entusiasmo por tudo
o que ~~sempre~~ vêm...

- 1
- 2
- 3
- 4
- 5
- 6
- 7
- 8
- 9
- 10
- 11
- 12
- 13
- 14
- 15
- 16
- 17
- 18
- 19
- 20
- 21
- 22
- 23



7D19540977 6

DEPARTAMENTO DE REPORTAGEM

PROGRAMA IMAGENS DO DIA - 8

PATROCINIO.....

DATA...../...../.....

PRODUTOR.....

TEMPO.....

98

7

VIDEO

FALA

SONOPLASTIA

8 - EXPOSIÇÃO DE CAVALCANTI

SUAVE

Di Cavalcanti expõe no Museu de Arte Moderna do Rio...

Pescadores...

Mulher e Cão...

Figura...

Mulher do Panamá...

Retrato de Beryl...

Grande composição...

Retrato...

Palhaço...

A Loira...

SUCESSÃO DE QUADROS

NE 10050.05

- 1
- 2
- 3
- 4
- 5
- 6
- 7
- 8
- 9
- 10
- 11
- 12
- 13
- 14
- 15
- 16
- 17
- 18
- 19
- 20
- 21
- 22
- 23

ID19540917 7

DEPARTAMENTO DE REPORTAGEM
 PROGRAMA IMAGENS DO DIA - 9 -
 PATROCINIO _____

DATA / /
 PRODUTOR /
 TEMPO 8

9 - VIDEO
RIO: BRASIL - PORTUGAL

NE 10050.06

FALA

SONOPLASTIA
 SUAVE

99

Realiza-se nos salões do ~~Itamarati~~ Itamarati,
 no Rio, a solenidade de troca de notas entre
 o Brasil e Portugal que introduzem modifica-
 ções ao acôrdo comercial de 1949...

ASSINA

Foi signatário pelo Brasil o ministro Raul
 Fernandes, chanceler brasileiro. O ministro
 Paulo Cunha, por Portugal...

FALA

Segue-se então a oração do sr. Raul Fernan-
 des, salientando as vantagens do acôrdo...

FALA PAULO CUNHA

As modificações do acôrdo foram submetidas
 e aprovadas pela Comissão Consultiva de ~~Acordos~~
~~com~~ comerciais, em sessão realizada an-
 teriormente...

- 1
- 2
- 3
- 4
- 5
- 6
- 7
- 8
- 9
- 10
- 11
- 12
- 13
- 14
- 15
- 16
- 17
- 18
- 19
- 20
- 21
- 22
- 23

ID 19540917 8

VIDEO	FALA	SONOPLÁSTIA	
10 -- EXPOSIÇÃO DE POTROS		PRÓPRIA JOCKEY CLUB	100 1
	A apresentação dos pôtros que entrarão em leilão no Jockey Club, <u>constituiu</u> verdadeira festa, na tarde de hoje, reunindo considerável número de aficionados...		2 3 4 5 6 7 8
APRESENTAÇÃO DOS CAVALOS UM A UM	Miss Flame... Itajobi... Etinake... Amigão... Acêro... Acêro Buridan... Burtile...		9 10 11 12 13 14 15 16 17
O DESFILE	São alguns dos magníficos produtos apresentados na tarde hoje e que participam do concurso para escolha do melhor pôtro, no próximo dia 18...		18 19 20 21 22 23

NE 10050.07

D 10540917 9x